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NÁVRH UZNESENIA: Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 3. - 4. 10. 2024 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Workshop pre Koordinátorov digitálnych služieb k usmerneniu na ochranu maloletých 
v rámci DSA 
Účastníci: Romana Kontírová 
Účel: Európska komisia organizuje pracovný seminár, na ktorom sa bude diskutovať o usmerneniach, 
ktoré Európska komisia pripravuje s cieľom pomôcť online platformám všetkých veľkostí zabezpečiť 
vysokú úroveň ochrany súkromia, bezpečnosti a ochrany maloletých na internete, ako to stanovuje 
článok 28 Nariadenia o digitálnych službách (DSA). Workshop bude interaktívny, založený na scenároch 
a bude zameraný na osvedčené postupy a odporúčania na zmiernenie rizík pre maloleté osoby v online 
priestore. 
Prínos pre RpMS: Ochrana maloletých je téma, ktorej sa Rada pre mediálne služby venuje v kontexte 
Zákona o mediálnych službách a z toho vyplývajúcej pozície koordinátora digitálnych služieb. Účasť 
R. Kontírovej (ktorá v Rade pre mediálne služby pokrýva tému DSA) na workshope pomôže načerpať 
cenné informácie a skúsenosti od ostatných koordinátorov digitálnych služieb, ako aj od iných aktérov 
aktívnych v téme ochrany maloletých. 
Odhadované náklady: Cestovné náklady a náklady na ubytovanie hradí Európska komisia. 
 
 
 
Dátum: 16. - 17. 10. 2024 
Miesto rokovania: Florencia, Taliansko 
Podujatie: Prvý ročník Fóra digitálnych regulátorov (First Florence Forum of Digital Regulators: The 
Digital Services Act: challenges and enforcement by national regulators) 
Účastníci: Stanislav Matějka 
Účel: Vedúci Analytického odboru S. Matějka bol pozvaný ako rečník na prvý ročník Fóra digitálnych 
regulátorov, ktorý sa uskutoční na pôde Európskeho Univerzitného Inštitútu (EUI) vo Florencii. Cieľom 
tohto podujatia je riešiť výzvy a príležitosti, ktoré prináša európska digitálna regulácia. Podujatie slúži 
ako kľúčové fórum pre stretnutia regulačných orgánov a ďalších zainteresovaných strán, výmenu 
skúseností a diskusiu o spoločných problémoch a riešeniach. Prostredníctvom úvodných príhovorov, 
panelových diskusií a interaktívnych workshopov sa účastníci budú venovať témam, 
ako sú úlohy a povinnosti regulačných orgánov, stratégie výkonu dohľadu, výzvy v oblasti cezhraničnej 
spolupráce a premena Kódexu postupov proti šíreniu dezinformácií na kódex správania v rámci DSA. 
Prínos pre RpMS: Vystúpenie S. Matějku ako zástupcu Rady pre mediáne služby na Fóre digitálnych 
regulátorov prispieva k zviditeľneniu Rady pre mediálne služby ako inštitúcie, ktorá má čím prispieť 
do celoeurópskej diskusie. Vedúci Analytického odboru vystúpi v rámci panelovej diskusie venovanej 
premene Kódexu postupov proti šíreniu dezinformácií na kódex správania v rámci DSA. Spolu s ďalšími 
odborníkmi na túto tému bude prezentovať pozíciu skupiny ERGA, ako aj skúsenosti Rady pre mediálne 
služby so spoluprácou s veľmi veľkými online platformami. 
Odhadované náklady: 500 € (letenky, ubytovanie, cesta na letisko). 
 
 
 
Dátum: 14. - 20. 10. 2024 
Miesto rokovania: Košice 
Podujatie: 30. ročník Medzinárodného festivalu lokálnych televízií „Zlatý žobrák 2024“  
Účastníci: Ivan Bindas 
Účel: Zástupcovia Rady pre mediálne služby boli pozvaní na 30. ročník Medzinárodného festivalu 
lokálnych televízií „Zlatý žobrák 2024“. Zároveň bola Rada požiadaná o spoluprácu pri súťažnej časti 
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festivalu, v ktorej by Rada ocenila najlepšiu slovenskú produkciu Cenou Rady pre mediálne služby, 
ktorú by odovzdávali prítomní zástupcovia Rady. 
Prínos pre RpMS: Rada pre mediálne služby sa môže prezentovať ako podporovateľ kvalitného 
lokálneho vysielania a mladých autorov na Slovensku, čo by prispelo k dobrému menu Rady pre 
mediálne služby medzi sledovateľmi lokálnych televízií a ďalšej verejnosti.  
Odhadované náklady: 400 € (ubytovanie, doprava) 
 
 
 
Dátum: 25 - 26. 11. 2024 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Workshop k Nariadeniu o riešení šírenia teroristického obsahu online 
Účastníci: Jakub Rybár 
Účel:  Workshop poskytne členským štátom a poskytovateľom hostingu príležitosť vymeniť si názory 
na otázky týkajúce sa uplatňovania Nariadenia o riešení šírenia teroristického obsahu online (TCO). 
Podobne ako pri predchádzajúcom workshope, ktorý sa uskutočnil v máji 2024 v Madride, poskytne 
tento jednodňový seminár dostatok príležitostí na neformálne výmeny a nadväzovanie kontaktov 
nielen s predstaviteľmi kompetentných orgánov jednotlivých členských štátov, ale aj s poskytovateľmi 
hostingu. 
Prínos pre RpMS: Zahraničná služobná cesta analytika J. Rybára je zameraná na získanie nových 
znalostí v oblasti uplatňovania TCO, ktoré na Slovensku vykonáva Rada pre mediálne služby 
v spolupráci s Políciou SR. Táto cesta pomôže J. Rybárovi získať cenné informácie a skúsenosti, ktoré 
môže Rada pre mediálne služby efektívne využiť pri plnení svojich povinností spojených s týmto 
nariadením. Okrem toho ponúka workshop príležitosť nadviazať nové kontakty, ktoré môžu prispieť 
k efektívnejšej budúcej spolupráci v boji proti šíreniu teroristického obsahu na internete, a zároveň 
zlepšiť schopnosť monitorovať poskytovateľov hostingových služieb na Slovensku, a to najmä 
cez diskusiu s jednotlivými poskytovateľmi, ktorí sú neodmysliteľnou súčasťou celého systému. 
Odhadované náklady: Cestovné náklady a náklady na ubytovanie hradí Európska komisia. 


